



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА**  
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,  
e-mail: dim@smr.gov.ua

07.06.21 № 449/050105

На № 1096-ср  
вдг 26.05.21

Депутату  
Сумської міської ради  
Перепеці І. О.

**Шановний Ігоре Олександровичу!**

На Ваш депутатський запит щодо корегування списку черговості співфінансування капітального ремонту ліфтів та проведення заміни вантажопасажирського ліфта у багатоквартирному будинку № 43 по вул. Харківська повідомляємо наступне.

Згідно Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), до замовників, які здійснюють закупівлю робіт належать юридичні особи, які є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів. Тобто, об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, яке здійснює капітальний ремонт із залученням бюджетних коштів, повинно здійснювати закупівлю робіт відповідно до вимог Закону з використанням електронного майданчика Prozorro.

Оскільки ОСББ не мають кваліфікованих працівників для правильного та своєчасного проведення процедури закупівель робіт, та враховуючи числені звернення голів ОСББ щодо вирішення даного питання, рішенням Сумської міської ради № 6625-МР від 26.02.2020 року внесено зміни в «Порядок використання бюджетних коштів для співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків» (далі – Порядок), затверджений рішенням Сумської міської ради № 6369-МР від 29.01.2020 року, наступного змісту: головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетних програм є Департамент інфраструктури міста Сумської ради.

В зв'язку зі змінами в Порядку, Департаментом сформовано єдиний список черговості співфінансування капітального ремонту ліфтів згідно дати подання заяв. Таким чином багатоквартирний житловий будинок знаходиться у списку черговості під № 29.

Фінансування ремонту багатоквартирних будинків із залученням коштів бюджету Сумської міської територіальної громади здійснюється у межах коштів, передбачених у бюджеті Сумської міської територіальної громади на відповідний рік.

При виділенні додаткових коштів на вищевказані цілі, капітальний ремонт ліфтів у багатоквартирних будинках на умовах співфінансування буде виконуватися в межах фінансування та згідно списку черговості оприлюдненого на інформаційному порталі Сумської міської ради.

Директор департаменту

О. І. Журба

Пищик 700-594

